

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky,

v albíčku u mě naleznete oblečení po mých dětech (soukromý prodej). Označení bez vady je charakteristikou pro oblečky bez děr a flíčků. Případné vady jsou součástí popisu.

Upřednostňuji platbu předem - převodem na účet. Zaslání na dobírku pouze na vyžádání. Zboží zasílám vždy doporučeně, obvykle pouze na vyžádání a na riziko příjemce.

Zboží odesílám prostřednictvím České pošty po obdržení platby na účet - ODESÍLÁM 1 - 2x TÝDNĚ, většinou do 3 pracovních dnů. Jako poštovné vždy volím tu nejlevnější variantu. Částku nenavyšuji o žádné bankovní poplatky!

Dotaz na zboží nepovažuji za závaznou objednávku. Pokud moje odpověď je z Vaší strany 24 hod. bez odezvy, nabízím zboží dalšímu zájemci. Pokud si necháte otevřenou objednávku, vždy je považována za závaznou, jelikož blokuje zboží dalším zájemcům! V případě, že jste druhý či další zájemce, z časových důvodů Vás budu kontaktovat pouze tehdy, pokud se zboží uvolní a na Vás přijde řada, děkuji za pochopení.

Pokud platba na účet nepřijde do 7 kalendářních dnů bez udání důvodu nebo jakékoli průvodní korespondence, zájem o zboží anuluji.

Jelikož né vždy uvedená velikost odpovídá skutečnosti, přeměřuji, ve vlastním zájmu přihlédněte tedy i k měřeným rozměrům.

Oblečky fotím a vkládám večer za umělého osvětlení, proto, prosím, buďte shovívaví k případné barevné odchylce foto od skutečnosti.

K urychlení zpracování Vaší objednávky a odeslání balíčku, pište zároveň adresu pro doručení a info ohledně proběhnuté platby.

Odeslání zásilky či balíčku vždy potvrdím e-mailem.

Vaše hodnocení za proběhnutý obchůdek ráda oplatím zpětně i svým.

Zpravidla na mailly odpovídám obratem či do 24 hodin, výjimky typu "volno" nebo "dovolená" najdete ve vzkazech - čtěte! Pokud čekáte na odpověď, zkontrolujte si, prosím, spamy, jestli tam zprávička ode mě neskočila :-), popřípadě se nebojte znovu ozvat!

Na použité věci se nevztahuje záruční lhůta. Jedná se o oblečení a věci, které byly používány. Případné vady či nedostatky jsou vždy u inzerátu uvedeny, případně i nafoceny. Pokud by se při převzetí vyskytla jiná vada či nedostatek, kterou jsem nepopsala, domluvíme nápravu (sleva, vrácení zboží nebo výměna).

Je zakázáno kopírovat zveřejněné fotky z alba.

Příjemný nákup!

Jana